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Ο Μητροπολίτης Ταμασού τίμησε τον 
Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Κωνσταντίνου για 
την 50ετή προσφορά του
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Στον Ιερό Ναό Αγίου Θεοδώρου του Ταμασέως στην κοινότητα 
του Πολιτικού, ιερούργησε την Κυριακή 1η Σεπτεμβρίου 2024, 
αρχή του νέου Εκκλησιαστικού ‘Eτους, ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας.
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Τον Πανιερώτατο πλαισίωναν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Διονύσιος 
Κοπτίδης, Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως, ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος 
Κωνσταντίνου και ο Αρχιδιάκονος π. Ραφαήλ Μισιαούλης.



Πριν τιμητική εκδήλωση προς τον Εφημέριο του Ναού, τέλεσε τα Μνημόσυνα των 
ηρωικώς αγωνισαμένων και πεσόντων του 361 Τ. Π. και των οικείων του Πατρός 
Γεωργίου, και ανέπεμψε δέηση υπέρ του περιβάλλοντος στοιχείου, ως καθόρισε η 
Αγία μας Εκκλησία, με την ευκαιρία της αρχής του νέου εκκλησιαστικού έτους.



Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Πανιερώτατος, τίμησε τον εφημέριο 
του Ναού, Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Κωνσταντίνου, για την διακονία και την 50 
συναπτά έτη υπηρεσία του στο ιερό θυσιαστήριο.



Στην ομιλία του ο Πανιερώτατος ευχαρίστησε τον πατέρα Γεώργιο για την 
πολυετή και καρποφόρο θυσιαστική προσφορά και διακονία του στο Ιερό 
Θυσιαστήριο και του επέδωσε συμβολικό κορνιζοποιημένο έπαινο και επιστήθιο 
σταυρό.



Στη συνέχεια, επέδωσαν τιμητικές πλακέτες στον πολιό ιερέα π. Γεώργιο η 
Εκκλησιαστική Επιτροπή και ο Χριστιανικός Συνδεσμος Γυναικών του Ναού, το 
Κοινοτικό Συμβούλιο της κοινότητας, ο Κυνηγετικός σύλλογος και το κέντρο 
νεότητος της κοινότητος Πολιτικού.



Τον λόγο έλαβε ο Πρωτοπρ. Γεώργιος Κωνσταντίνου ευχαριστώντας τον 
Πανιερώτατο και τους αλλους φορείς για την τιμητική διάκριση και την αγάπη που 
απέδωσαν στο πρόσωπό του.



Η εκκλησιαστική επιτροπή, ο Χριστιανικός σύνδεσμος και οι μαθητές του 
Περιφερειακού Δημοτικού Σχολείου Ταμασού θέλοντας να δείξουν την ευχαριστία 
και την αγάπη τους προς το πρόσωπο του σεπτού τους Ποιμενάρχου του 
προσέφεραν η εκκλησιαστική επιτροπή και ο Χριστιανικός Σύνδεσμος τιμητική 
πλακέτα και ένα περίτεχνο καράβι της Κερύνειας θυμίζοντας τον δρόμο της 
επιστροφής στις πατρογονικές μας εστίες, και τα παιδιά μια όμορφη ανθοδέσμη 
γεμάτη αγάπη και χαμόγελο.



Παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΛΑΜ, κ. Χρίστος Χρίστου, Θρονικός επίτροπος της 
Μητροπόλεως και γόνος της κοινότητας Πολιτικού, οι Προέδροι των Κοινοτικών 
Συμβουλίων Πολιτικού, κ. Ιωάννης Κίτσιος, Κουτσοβέντη, κ. Κυριάκος Κίτσιος, 
Βουνού, κ. Γεώργιος Γιαννακού, Συγχαρί, κ. Φίλιππος Φιλίππου, η διευθύντρια του 
Περιφερειακού Δημοτικού Ταμασού, κα Άννα Βούργια Προδρόμου, πρόεδροι και 
εκπρόσωποι των χριστιανικών συνδέσμων των γύρω κοινοτήτων, οι αγωνιστές του 
361 Τάγματος Πεζικού, η οικογένεια, χωριανοί, συγγενείς και φίλοι του πατρός 
Γεωργίου.



Ακολούθως, μετέβησαν άπαντες στο Κέντρο Νεότητος του χωριού, για κέρασμα.



Εκεί, κατέφθασε και ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος, ο 
οποίος συνδέεται με τον τιμώμενο ιερέα από παλαιών ετών, στον οποίο απηύθυνε 
σύντομη ομιλία και ένα εικόνισμα του Αποστόλου Βαρνάβα, ιδρυτού της Εκκλησίας 
της Κύπρου. Εξέφρασε την ευχαριστία και την συγκίνησή του ο πατήρ Γεώργιος 
προς τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας.



Η εκκλησιαστική επιτροπή, ο Χριστιανικός Σύνδεσμος και τα παιδιά του 
Περιφερειακού Δημοτικού Ταμασού προσέφεραν οι μεν τιμητική πλακέτα και 
περίτεχνο το καράβι της Κερύνειας, τα δε παιδιά του Δημοτικού προσέφεραν μια 
όμορφη ανθοδέσμη με επετειακή κάρτα.



Μετά το κέρασμα, ο Μακαριώτατος μετέβη στην Ιερά Μονή Αγίου Ηρακλειδίου στο 
Πολιτικό, συνοδευόμενος υπό του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού και 
Ορεινής, όπου προσκύνησε την περίπτυστη εικόνα του Αγίου Ηρακλειδίου.



Βιογραφικό Πρωτοπρεσβύτερου Γεωργίου Κωνσταντίνου

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Κωνσταντίνου γεννήθηκε στις 25 Μαρτίου 1947 
στο Τσέρι, όπου παρέμεινε μέχρι τα 7 του χρόνια. Στη συνέχεια, μετέβη στο 
Φικάρδου και σε ηλικία περίπου 10 ετών πήγε στη Μονή Μαχαιρά ως δόκιμος 
μοναχός.
Στη Μονή Μαχαιρά παρέμεινε μέχρι την ηλικία των 15 ετών, όπου είχε αναλάβει το 
διακόνημα του μάγειρα. Ακολούθως, μεταβαίνει στη Λευκωσία για να βρει δουλειά.

Στις 13 Νοεμβρίου 1966 νυμφεύθηκε την κα Μαρία από το Συγχαρί, με την οποία 
απέκτησε τέσσερα παιδιά.

Το Μάιο του 1974 χειροτονήθηκε Διάκονος από τον Μητροπολίτη Κυρηνείας κυρό 
Γρηγόριο και στις 7 Ιουλίου 1974 χειροτονήθηκε Ιερέας από τον Κυρηνείας κυρό 
Γρηγόριο, στον Ιερό Ναό του Αγίου Μάμαντος στο Συγχαρί. Μόνο μια φορά 
λειτούργησε ως ιερέας στο χωριό του, αφού τους βρήκε η συμφορά της εισβολής 
του 1974, οπότε και αναγκάζεται να μεταβεί σε διάφορα χωριά (Κλήρου, 
Φικάρδου, Αγ. Νικόλαο Πάφου) με αποτέλεσμα να αποφασίσει τη μόνιμη 
εγκατάστασή του στο Πολιτικό στις 6 Ιανουαρίου 1980.



Από τότε έγινε ο Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Θεοδώρου του Ταμασέως και 
συχνά διακονούσε την Ιερά Μονή Αγίου Ηρακλειδίου, όταν δεν είχαν ιερέα. Εκεί, 
στη Μονή Αγίου Ηρακλειδίου γνωρίστηκε, συνεργάστηκε και απέκτησε φιλία με τον 
τότε Αρχιμανδρίτη Γεώργιο Παπαχρυσοστόμου και νυν Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. 
Γεώργιο.

Περισσότερες φωτογραφίες:






















